
  

 

 

 

 

Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte för Svenska muaythaiförbundet  
Datum: 2022-03-23 
Tid: 21:15 
Plats: Digitalt (Teams) 
Protokoll nummer: 1 
 
Ordförande: Nicole Kaiser 
Sekreterare: Jakob Lundberg 
Justerare: Erik Bengtsson 
 
Övriga närvarande: 
Anders Åkesson, Clara Wetzelmayr, Erik Bengtsson, Ewin Ates, Göte Östby, Livia Malmborg, 
Rahima Ortac, Niklas Borglund, Sofia Olsson, Ana Saldes Persson 
 
Förhindrade:  
Rasmus Svensson 

1. Mötets öppnande 
Ordförande öppnade mötet och hälsade välkomna. 

2. Val av ordförande och protokollförare 
Till protokollförare valdes Jakob Lundberg. 

3. Val av justerare 
Till justerare valdes Erik Bengtsson. 

 
4. Punkter enligt dagordning 

 
a. Val av styrelsens roller för 2022: 

i. Styrelsen beslutar att välja Göte Östby till vice ordförande 
ii. Styrelsen beslutar att välja Jakob Lundberg till sekreterare  

iii. Styrelsen beslutar att välja Sofia Olsson till kassör  
 

b. Val av interna ansvarsområden: 
 

Ungdoms- och juniorgruppen 
Rodrigo Silva (gruppledare), Per Bånghäll, Clara Wetzelmayr, Sofia Olsson, Ana Saldes 
Persson, Niklas Borglund, Anders Åkesson 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för att utveckla ungdoms- och juniorverksamheten i stort i 
Sverige. 
 



Utbildningsgruppen 
Ana Saldes Persson (gruppledare), Livia Nygaard Malmborg, David Lehnberg, Fredrik 
Qvistberg 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för att ta fram utbildningar i förbundets regi. 
 
Disciplin- och antidopinggruppen 
Rahima Ortac (gruppledare), Niklas Borglund, Sofia Göthe 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för disciplinärenden samt antidopingarbetet inom förbundet. 
 
Jämställdhet, mångfald och demokrati-gruppen 
Ewin Ates (gruppledare), Livia Nygaard Malmborg, Rahima Ortac, Camilla Danielsson 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för frågor kopplade till jämställdhet, demokrati och mångfald 
inom förbundet. 
 
Landslags- och elitgruppen 
Lena Olsson (gruppledare), Rasmus Svensson (landslagskapten senior), Sofia Göthe, Joakim 
Karlsson, Jakob Lundberg, Rodde Silva (landslagskapten junior). 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för frågor kopplade till landslag och elitutveckling. 
 
Domargruppen 
Anders Åkesson (gruppledare), Fredrik Johnson 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för regelverket i muaythai samt domarverksamheten. 
 
Sanktionsgruppen 
Göte Östby (gruppledare), Erik Bengtsson, Johanna Hermansen 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för att sanktionera tävlingar och matcher. 
 
Kommunikationsgruppen 
Erik Bengtsson (gruppledare), Patricia Axling, Johan Herö 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för kommunikationen utåt, hemsidan, sociala medier etc., samt 
andra digitala frågor. 
 
OS-gruppen 
Jakob Lundberg (gruppledare), Erik Bengtsson, Fredrik Johnson 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för kontakten mot SOK (Sveriges Olympiska Kommitté), samt 
att ta fram en plan för hur förbundets idrottsliga verksamhet kan möta SOK:s verksamhet 
kopplat till samverkan och uttagning av thaiboxare till framtida OS. 
 
Medicinska gruppen 
Sofia Göthe (gruppledare), Jakob Lundberg 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för de medicinska frågor som rör muaythai och förbundet. 



Mästerskapsgruppen 
Göte Östby (gruppledare), Erik Bengtsson, Niklas Borglund 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för de rutinmässiga delarna av mästerskap som exempelvis avtal 
med anordnande förening, anmälan av tävlande, etc. 
 
Kravprofilsgruppen 
Jakob Lundberg (gruppledare), Hans Edström 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för att ta fram en uppdaterad kravprofil för idrotten muaythai. 
 
Ordförande 
Nicole Kaiser 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för ledning av förbundsarbetet, samt att styrelsen arbetar 
stadgeenligt och efter föreningsdemokratisk kutym. 
 
Vice ordförande 
Göte Östby 
 
Arbetsbeskrivning: ansvarar jämte ordföranden för att styrelsen arbetar stadgeenligt och efter 
föreningsdemokratisk kutym, bistår ordföranden i dennes uppdrag, samt träder in i 
ordförandens roll när denne är hindrad. 
 
Sekreterare 
Jakob Lundberg 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för att tillsammans med ordföranden förbereda styrelsens 
sammanträden, föra protokoll under styrelsens sammanträden, samt tillse att dessa blir 
justerade och arkiverade på ett korrekt sätt. 
 
Kassör 
Sofia Olsson 
Arbetsbeskrivning: ansvarar för frågor kopplade till förbundets ekonomiska medel. 

5. Övrigt 

Inga övriga punkter. 
 
 

Nästa möte 

Datum: 2022-04-06 

Tid: 21:15 

Mötets avslutande 

Protokollförare: Jakob Lundberg 



Justerat av: Erik Bengtsson  

Justerare underskrift:         

Ordförande signatur: _______________________________________   

Namnförtydligande:  

 

Nicole Kaiser




